市教育局、团市委

联合开展"青少年法制大讲堂"活动

本报讯(胥文 记者李彤 了题为《不要让"花季"提前

君)为进一步提高青少年法律 枯萎》的讲座。结合青少年的

素养和法制观念,更好地预防 心理和日常生活习惯,从基本

和减少青少年违法犯罪行为, 法律常识人手, 以案释法, 以

促进平安白城、和谐白城建设, 法论事, 用通俗易懂的语言,

近日,由市教育局、团市委联合 深入浅出地讲述了青少年法制

开展的"青少年法制大讲堂"活 意识缺乏的危害,并对青少年

大安市举办第二届4省(区)10地

京剧票友联谊交流演唱会

热电巾帼爱岗敬业细无声

——记全国"五一"巾帼标兵、国电吉林龙华白城热电厂煤化验班班长吴淑兵

●白工宣

生产的"命脉",占据了企业发电、供热两项 成本的70%左右。为了能够100%的保证人 厂原煤在企业经济提速增长中发挥关键作 用,煤化验班宛若一名"守关将军",在班长 化验班出色的工作业绩,在企业20多个班组 吴淑兵的带领下,通过常年对入厂、入炉煤 中遥遥领先。2010年,她所在的班组就荣获 边从理论到实际,手把手耐心地教导新人, 况,提高经济煤种掺烧比例等工作实践,为 炭燃料"望、闻、问、切"般的细致监督和 了省总工会授予的"五一劳动奖状"。 精心检验,严格"把关"原煤源头,时刻守 护着企业的健康运行。

一名老兵。1988年,从学校毕业后进入热电 验中一身煤粉、一头汗水和时常弄花了的脸 厂,在近30年的工作中,她一直扎根平凡岗 庞,对于天性爱美的她们来说,却成了工作 位,默默奉献,以突出的工作业绩,赢得了 间隙同事间互相打趣时的一个个"美丽"的 的责任感,在保证化验数据不出丝毫差错的 领导和同事们的肯定与信任,同时也点亮了 工作片断。 自己的"出彩"人生路。

期对企业人厂煤样监督抽查及配合生技部进一安排时间,要求班组成员做到的,她首先要一企业入厂、入炉煤存查煤样开展了监督抽

为挖野菜上高速 人身安全竟不顾

君)天气渐暖,高速公路两侧长 向729公里处时,发现一名妇女

满各类野菜,居住在附近村屯的 正在高速公路边挖野菜,旁边的

村民全然不顾疾驰的车辆,进入 菜篮子已经装满了野菜。民警上

高速公路挖野菜, 无视自身安 前劝阻,讲明行人上高速公路不

全,也对行驶在高速公路的驾驶 仅不安全,而且是违法行为,让其

员安全造成了威胁。近日, 吉林 认识到这种行为的严重危害性和

4月26日9时许,白城分局 速公路行走的。一旦发生交通事

安广中队民警巡逻至珲乌高速白 故,行人所受的损害往往是最严

城方向762公里处时,发现一位 重的一方,同时还要负主要以上

高速公路公安局白城分局民警在 危险性,及时排除了安全隐患。

本报讯 (邹运 记者李彤 中队民警巡逻至珲乌高速白城方

在国电吉林龙华白城热电厂,煤炭作为 行炉效率试验的重任,而吴淑兵一直严格坚 自己做到。从2015年开始,企业就加强了对 态度不能丢。"在她的带动和影响下,这个3 守着认真对待每项工作、追求专业精益求精 燃料管理队伍的整合,并对采制化班组人员 的职业操守。当班长后, 更把这一工作作风 传递到了每名职工身上。在她的带领下,煤

煤化验是一个相对特殊的专业,它要求 季到来之时,她们班组都会为企业送上准 化验过程不能有间断,为了尽快给出精准的 确、可靠的燃煤检质第一手数据。 今年刚刚获得全国"五一"巾帼标兵的 化验数据,班组成员午休时间大多还要工 吴淑兵,是白城热电厂煤检质化验岗位上的 作,每逢月末或节假日,加班更是常事。化

进行了调整, 班组因岗位轮换迎来了人手 少、新人多的局面,为保质保量地完成人厂 煤化验检测,吴淑兵严格按照标准规程,一 一边合理推进班组工作进度。在新一期供热

在吴淑兵的工作日记中, 有许多她和班 里的姐妹们为了验证一个数据,对工业分 析、发热量和全硫进行多次重复性测定的记 录。工作中练就的细致人微的观察力和强烈 同时,也为班组加强了岗位练兵、提升技 吴淑兵说:"做好煤化验工作需要精能、对刻保持化验数据零差错带来的积极的 吴淑兵所在的煤化验班,常年担负着定细。"每次工作之前,她都要认真谋划,合理学习动力。2016年末,集团公司对所属火电

查, 白城热电厂被抽查的4个入炉煤样、8个 入厂煤样,全部达到了允许误差范围。

在吴淑兵心里, 煤化验班是一个生机勃 勃的集体。工作中,大家彼此帮助,互相学 习、精诚团结;生活中她们相互体贴,相互 关照, 其乐融融。今年, 企业完成了燃料智 能化建设,班组人员也由原来的5人减少到 了现在的3人。吴淑兵时常对身边的姐妹 说:"虽然我们班组人员少了,工作量多了, 但我们的工作热情不能减, 我们的工作严谨 人的班组严把入厂煤质量关,严查细抽每个 批次煤, 做实检验数据, 为企业用煤决策当 好参谋的同时,积极配合企业生产技术部 门,通过做好炉效试验,调整锅炉燃烧工 企业实现节能减排提供更加准确的数据支撑。

"立足本职,学习先进,岗位建功",这 是吴淑兵通过工作实践,给自己定下的工作 格言。30年来,她始终坚定不渝地奋斗着, 在煤质检验这一看似平凡的岗位上, 倾注着 全部的工作热忱,并获得了全国、省、市工 会颁发的多项殊荣。

动在白城市第十四中学举行。 如何加强自我保护、做好安全 市中级人民法院研究室副 防范进行了详细讲解,受到广 主任葛胜楠为800余名学生作 大师生好评。

田)前不久,由大安市嫩江戏 大饱耳福。在这些票友中, 曲协会主办的第二届4省 年龄跨越老、中、青三代, (区) 10地京剧票友联谊交流 均曾在国家级、省级的票友 演唱会在大安市长虹街铁西社 大赛中荣获大奖,在国内、 区多媒体活动中心举行。

来自内蒙古自治区的呼和的知名度和影响力。 浩特市、乌兰浩特市、通辽市 加了交流演唱会。

分热烈。将京剧经典唱段同 介了大安,提高了大安市的 台展现, 充分展示了京剧票 知名度。

本报讯(李晓华 江其 友们的整体实力,也令观众 省内的京剧票友圈内有一定

据大安市嫩江戏曲协会负 和突泉县,黑龙江省的宜春 责人介绍,举办京剧票友联谊 市,辽宁省的辽阳市,吉林省 交流演唱会的目的,是弘扬和 的桦甸市、白城市等10个 传承我国优秀的传统文化,光 市、县的50余名京剧票友参 大京剧国粹,普及传统戏 曲,推动京剧国粹事业繁荣 表演者字正腔圆、韵致 发展,丰富群众的文化娱乐 十足地表演了传统京剧与现 生活。通过举办这次活动,增 代京剧。他们精彩的表演、 进京剧票友之间的友谊, 搭建 华美的唱腔、深厚的唱功, 互动交流平台,促进演唱技艺 使节目异彩纷呈, 让气氛十 水平的提高。同时, 也宣传推

白城工业园区城南办事处 丰富居民业余生活

动辖区居民精神文明建设和创 板等节目陆续亮相,赢得了观 建民主法治示范社区,不断创 众阵阵掌声和叫好声。我市知 新和丰富广大社区居民业余文 名音乐指挥家刘景山、马头 化生活,日前,白城工业园区 琴演奏家孔祥春也受邀来到 城南办事处在草原社区文化广 场举办了由社区居民和社区工多精彩。 作人员共同参加的主题为"创 和谐文明,建法治城南"的文 白城工业园区司法分局还设立

友们欢快的舞蹈中开场。随 律知识宣传材料。

本报讯(记者张风)为推 后,二人转、舞蹈、歌曲、快 现场助阵,为演出增添了更

活动中, 白城市司法局、 了法律宣传展台,为社区居民 演出在社区幼儿园小朋 提供法律咨询服务并发放了法

白城师院计算机科学学院 举办"与环卫力量同行,创校园公益文化"志愿者公益活动

本报讯(记者王野村)为让广大青年学生体会环卫工人的艰 辛,增强他们投身社会志愿服务意识,积极参与各类公益性活 动,近日,白城师范学院计算机科学学院举行了"与环卫力量同 行, 创校园公益文化"志愿者公益活动。

活动中, 志愿者小组分为两小队, 一队带着劳动工具切实参 加环卫清理工作,开展捡拾垃圾、清理小广告、清除卫生死角、 巡查劝导不讲卫生行为等服务活动;另一队在市区阳光广场等处 组织发放宣传资料, 让更多的人意识到环保要从小事做起、从人 人做起,为城市环境建设做贡献。

图①大学生志愿者签名。

图②大学生志愿者在市区中兴西大路打扫卫生。





危险化学品运输六点注意事项

速公路,随后通知养护部门对护 的机动车,不得进入高速公路。对

当天下午, 白城分局大安二 元以上五十元以下的罚款。

发生事故比较常见,全面了解化 有采取可靠的安全措施,不得用 学品的安全运输,掌握有关化学 铁底板车及汽车挂车;禁止用叉 事故具有重要意义。

巡逻过程中发现两起行人进入高

走。民警上前询问了解到,此人 为附近村民,看见高速公路两侧

有野菜可挖,于是就从破损的护

网进入了高速公路。民警当场对

其进行批评教育, 劝说其离开高

网进行修复。

行人在高速公路应急车道上行 的事故责任。

速公路挖野菜的违法行为。

物品必须与托运单上所列的品名 抬架搬运,装卸机械应按规定负 的危险物品, 应附交上级主管部 门审查同意的技术鉴定书。

2. 危险物品的装卸人员, 相应的防护用品,装卸时必须轻 装、轻卸,严禁摔拖、重压和摩 擦,不得损毁包装容器,并注意 标志, 堆放稳妥。

车(船)搬运工具进行必要的通 线,必须事先经当地公安交通 风和清扫,不得留有残渣,对装 管理部门批准,按指定的路线 有剧毒物品的车(船),卸车后 必须洗刷干净。

性、易燃液体、可燃气体等物 开往空旷地带,远离人群、水 品,必须使用符合安全要求的运源。一旦发生事故,要扩大隔 输工具:禁止用电瓶车、翻斗 离范围,并立即向消防、交通管 车、铲车、自行车等运输爆炸物 理等有关部门报告。 品。运输强氧化剂、爆炸品及用

核心提示: 化学品在运输中 铁桶包装的一级易燃液体时, 没 品的安全运输规定,对降低运输 车、铲车、翻斗车搬运易燃、易 爆液化气体等危险物品;温度较 1. 托运危险物品必须出示 高地区装运液化气体和易燃液体 有关证明,在指定的铁路、交 等危险物品,要有防晒设施;放 通、航运等部门办理手续。托运 射性物品应用专用运输搬运车和 相符,托运未列入国家品名表内 荷降低25%;遇水燃烧物品及 有毒物品,禁止用小型机帆船、 小木船和水泥船承运。

高速公路是供机动车高速行

《中华人民共和国道路交通

安全法》第六十七条规定:行人、

非机动车、拖拉机、轮式专用机械

车、铰接式客车、全挂拖斗车以及 其他设计最高时速低于七十公里

行人进入高速公路可处警告或五

驶的道路, 行人是不允许进入高

5. 运输爆炸、剧毒和放射 应按装运危险物品的性质,佩戴 性物品,应指派专人押运,押运 人员不得少于2人。

6. 运输危险物品的车辆, 必须保持安全车速,保持车 距,严禁超车、超速和强行会 3. 危险物品装卸前,应对 车。运输危险物品的行车路 和时间运输,不可在繁华街道 行驶和停留。万一发生泄漏, 4. 装运爆炸、剧毒、放射 个人力量无法挽回时,要迅速

(市安监局供稿)

问:发卡机构、清算机构和收单机构提 供银行卡跨机构资金清算服务, 按相关的税 收规定如何操作? 答:(一)发卡机构以其向收单机构收

取的发卡行服务费为销售额,并按照此销售 额向清算机构开具增值税发票。

卡机构支付的网络服务费向发卡机构开具增 值税发票,按照收单机构支付的网络服务费 向收单机构开具增值税发票。

清算机构从发卡机构取得的增值税发票 上记载的发卡行服务费, 一并计入清算机构 的销售额,并由清算机构按照此销售额向收 单机构开具增值税发票。

(三) 收单机构以其向商户收取的收单 服务费为销售额,并按照此销售额向商户开 具增值税发票。

问:实行实名办税的地区,已由税务机 关现场采集法定代表人(业主、负责人)实 名信息的纳税人,申请增值税专用发票最高 开票限额不超过十万元的, 主管国税机关应 如何办理?

答:实行实名办税的地区,已由税务机 关现场采集法定代表人(业主、负责人)实 名信息的纳税人,申请增值税专用发票最高 开票限额不超过十万元的, 主管国税机关应 自受理申请之日起2个工作日内办结,有条 件的主管国税机关即时办结。即时办结的, 产,需要开具增值税专用发票的,仍须向地

(二)清算机构以其向发卡机构、收单 直接出具和送达《准予税务行政许可决定 税机关申请代开。 机构收取的网络服务费为销售额,并按照发 书》,不再出具《税务行政许可受理通知 书》。

> 问: 自2017年6月1日起,将建筑业纳 入增值税小规模纳税人自行开具增值税专用 发票试点范围。月销售额超过3万元(或季 销售额超过9万元)的建筑业增值税小规模 纳税人(以下称"自开发票试点纳税人")提供 建筑服务、销售货物或发生其他增值税应税 行为,需要开具增值税专用发票的,是否可以 通过增值税发票管理新系统自行开具?如果 销售其取得的不动产,需要开具增值税专用 发票的,如何办理?如何填写相关申报?

> 答: 自2017年6月1日起,将建筑业纳 入增值税小规模纳税人自行开具增值税专用 发票试点范围。月销售额超过3万元(或季 销售额超过9万元)的建筑业增值税小规模 纳税人(以下称"自开发票试点纳税人") 提供建筑服务、销售货物或发生其他增值税 应税行为,需要开具增值税专用发票的,通 过增值税发票管理新系统自行开具。

自开发票试点纳税人销售其取得的不动

自开发票试点纳税人所开具的增值税专 用发票应缴纳的税款,应在规定的纳税申报 期内,向主管国税机关申报纳税。在填写增 值税纳税申报表时, 应将当期开具增值税专 用发票的销售额,按照3%和5%的征收率, 分别填写在《增值税纳税申报表》(小规模 纳税人适用)第2栏和第5栏"税务机关代 开的增值税专用发票不含税销售额"的"本 期数"相应栏次中。

营改增相关政策问答 (八)

问: 自2017年7月1日起,增值税一般 纳税人取得的2017年7月1日及以后开具的 增值税专用发票、机动车销售统一发票、海 关进口增值税专用缴款书,应自开具之日起 多少日内认证或登录增值税发票选择确认平 台进行确认,并在规定的纳税申报期内,向 主管国税机关申报抵扣进项税额?

答:自2017年7月1日起,增值税一般 纳税人取得的2017年7月1日及以后开具的 增值税专用发票和机动车销售统一发票,应 自开具之日起360日内认证或登录增值税发 票选择确认平台进行确认,并在规定的纳税 申报期内,向主管国税机关申报抵扣进项税

增值税一般纳税人取得的2017年7月1 日及以后开具的海关进口增值税专用缴款 书,应自开具之日起360日内向主管国税机 关报送《海关完税凭证抵扣清单》,申请稽 核比对。

纳税人取得的2017年6月30日前开具 的增值税扣税凭证,仍按《国家税务总局关 于调整增值税扣税凭证抵扣期限有关问题的 通知》(国税函(2009)617号)执行。

(市国税局 地税局宣)



深化税收改革 助力企业发展

白城农村商业银行 2017年招聘派遣制大堂经理公告

根据业务发展需要,白城农村商业银行现面向社会招 村商业银行报名。

关爱生命 关注安全

- 聘大堂经理 一、招聘数量:
 - 计划招聘15人。
 - 二、招聘条件:
- 1. 学历及专业:全日制统招本科及以上应往届毕业 生;金融、财务、会计、法律、经济、理财、计算机相关专业。
- 2. 年龄:本科生年龄在26周岁以下(1991年5月1 日以后出生),硕士研究生及以上学历年龄可放宽至30周 岁以下(1987年5月1日以后出生)。

三、报名办法:

符合条件人员可于2017年4月24日至2017年5月 10日8:30-11:30,14:00-16:30,携带本人有效身份 证、毕业证书、学位证书、学信网学历查询结果(《教育部学 历证书注册备案表》)、户口簿及相关证明材料的原件和复 印件(A4纸各2张),小二寸免冠彩色照片2张,到白城农

四、考试及录取办法:

应聘人员经过资格审查和初步筛选后,参加由白城农 商行统一组织的笔试、面试等,依据考试成绩择优录取。

五、用工性质:

新招录大堂经理实行劳务派遣制。

六、用工岗位:

白城农村商业银行基层网点大堂经理。 七、报名地址及咨询电话:

报名地点:白城农村商业银行人力资源部(中兴西大

路42号,白城日报社对面)。 咨询电话:

> 0436-3344183 张女士 13843687155 张女士 13624369677

王女士 2017年4月20日

关于集中整治非法小广告的通告

按照市委、市政府"四城联创"工作的部署和要求,为加大治理城区 非法小广告的力度,彻底消除城市"牛皮癣",保证城市和居民生活环境 整洁、有序、根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市市容和 环境卫生管理条例》等法律法规规定,市城管执法局、市公安局联合在全 市范围内开展整治非法小广告专项行动,现将整治工作有关事项通告如

一、本通告所称的小广告是指在街路两侧和小区内的建筑物、构 筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内,采取喷涂、刻画、胶 粘、张贴等方式进行的各类非法广告宣传。

工、对在城区内喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非法小广告难以清除的, 由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十二条规 定,责令清除,并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款;对组织者 没收非法财物和违法所得,并处以5000元以上1万元以下罚款;情节严 重的,处以1万元以上5万元以下罚款。同时对广告中标明其通讯工具 号码的,予以追呼暂停使用。

三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各类 违法内容的行为人,由公安机关依法进行严厉打击,对行为人依照《中华 人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以下行政拘 留,情节较轻的,处5日以上10日以下行政拘留;构成犯罪的,依法追究 其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除责任: (一)城区内各机关企事业单位和个体业户的建筑墙体、门窗、地面

和围墙等部位存在非法小广告的,由产权单位、所有人或使用单位、使用 人按照"门前三包"责任的要求,加强管理并自行清除干净。

(二)街路两侧路灯杆, 由线杆, 通讯杆, 交通标志杆, 道路指示牌, 公 交站点、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告,由设施产权单位或 使用单位负责管理和清除。

(三)小区内的所有非法小广告由物业公司负责管理和清除;非临街 两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告由所在街道、社区负责管 理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除,不清 除或清除不彻底的,由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫生管理

条例》等相关规定,责令清除并依法予以处罚,同时进行公开曝光 五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人,由公安机关依

照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条,处以行政拘留;构成犯 罪的,移送司法机关,依法追究其刑事责任。 六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为人扭送到

城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。 七、整治非法小广告行为举报电话:

0436-3666533 18504366037

18504366600 13321460777 18504365757

八、本《通告》自发布之日起施行

白城市城市管理执法局 白城市公安局 2016年10月31日